sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4763 :11 =433 - 4763 ist durch 11 teilbar (11(] 4%63).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 522622
Zahl 2: 815959
Zahl 3: 440880
Zahl 4: 883939
Zahl 5: 326931
Zahl 6: 987262
Zahl 7: 568569
Zahl 8: 422741
Zahl 9: 378136
Zahl 10: 390754
Zahl 11: 239569
Zahl 12: 958947
Zahl 13: 623261
Zahl 14: 628012
Zahl 15: 390655
Zahl 16: 1076658
Zahl 17: 546668
Zahl 18: 224700
Zahl 19: 8725557
Zahl 201030271

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 522622 aquessmme  s2+26+22=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 522622)
Zahl 2 815959 aquessmme  s1+59+59=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 } 815959)
Zahl 3 440880 quesumme  44+08+80=132 :11=12 durch 11 teilbar (11.]54403880)
Zahl 4 883939 ouesumme  88+39+39=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 { 883939)
Zahl5 326931 ouesumme  32+69+3:1-132 :11=12 durch 11 teilbar (117326931)
Zahl 6 987262 quersumme s +72+62=232 :11=2109 Nicht durch 11 teilllar™11% 987262)
Zahl7 568569 oauesumme  se+ss+69=210 :11=1909 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 568569)
Zahl 8 422741 ouessmme  a2+27+41=110 :11=10  durch 11 teilbar (11 | 422741)
Zahl9 378136 quesmme  37+81+36=15¢ :11=14 durch 11 teilbar (11 | 378136)
Zahl 10 390754 aquessmme  39+07+s54=100 :11=909 nicht durchplIsteilbar (11 4 390754)
Zahl 11 239569 ouesumme  23+95+60-187 :11=17  dureh’11eilbar (11 | 239569)
Zahl 12 958947 ouesumme  9s+s9+47=231 :11=21  dURCNNLL teilbar (11 | 958947)
Zahl 13 623261 ouersimme  62+32+61=155 :11= 1109 gmighthydurch 11 teilbar (11  623261)
Zahl 14 628012 auessmme  62+80+12=154 :12=-14 @Urgh 11 teilbar (11 | 628012)
Zahl 15 390655 aquerssmme  39+06+55=100 : 115809 nNicht durch 11 teilbar (11  390655)
Zahl 16 1076658 ouesumme 1+07+66+58=132(:11532 “durch 11 teilbar (11 | 1076658)
Zahl 17 546668 aquesimme  s4+66+ 63288 :11=2700 nicht durch 11 teilbar (11 } 546668)
Zahl 18 227700 auersumme 2+77+004% fu=9  durch 11 teilbar (11 | 227700)
Zahl 19 875557 ouesumme  8ifss +53=195 :11=1800 nicht durch 11 teilbar (11 4 875557)
Zahl 20 1030271 ouesumme 1+03+@+24=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 1030271)
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